

中国首个供应链创新学院在宁波正式授牌

9月12日，“供应链创新+”高峰论坛暨宁波（中国）供应链创新学院授牌仪式举行。本次论坛由宁波市政府、麻省理工学院交通与物流中心主办。400多名国内外专家学者、高校教师、知名企业家、供应链行业协会代表出席高峰论坛，共同分享和探讨供应链创新的现状、发展及未来。

现场，宁波（中国）供应链创新学院授牌仪式同时举行。宁波（中国）供应链创新学院执行院长刘少轩代表学院接受了宁波市委市政府和麻省理工学院的共同授牌，这也标志着经过近半年多的筹备，创新学院开始正式运行。这是中国第一个供应链学院，也是麻省理工学院在中国合办的唯一一家供应链创新学院。

戴巧泽 周 浩



执行院长刘少轩代表学院接受了宁波市委市政府和麻省理工学院的共同授牌。

面向全球招生，首批招20人

随着国家教育部公布《2017年全国硕士研究生招生工作管理规定》，宁波（中国）供应链创新学院硕士项目也于近日启动全球招生，首批招生20人，预计在明年秋季开学。

创新学院的硕士项目名称是麻省理工-

宁波供应链管理。学院首批全球招生的学生需符合以下条件：一是大学本科毕业三年或以上，大专毕业五年或以上；英语听说读写能力强；最好有供应链领域相关的学习或工作背景。

考生根据教育部和国务院学位办的通

知要求，报名参加全国硕士研究生统一入学考试，填报宁波大学工商管理硕士专业供应链管理方向。

笔试成绩达标者，将受邀参加宁波（中国）供应链创新学院、宁波大学组织的复试。复试将重点考察考生的英语水平、与供应链

管理相关工作经验、职业发展志向和理由、领导力素质和潜能。

执行院长刘少轩告诉记者，创新学院的硕士项目，延续了麻省理工小班化的精英式教学，为的是便于每个学生和老师之间能有很好的交流和沟通。

体验原汁原味的MIT课程教学

记者了解到，在创新学院完成两年硕士课程后，学生达到国家相关学位授予规定者，将获得宁波大学工商管理硕士学历和学位证书，以及美国麻省理工学院硕士水平课程学习证明。

这个项目的学费也相当可观。供应链

管理研究方向的学费为16.8万元（不含书费、资料费及住宿费，含赴MIT学习的来回机票和住宿费用）。

刘少轩介绍说，硕士项目的课程体系与麻省理工学院全球排名第一的供应链管理硕士项目课程体系相同。

在为期两年的教

学中，学院将提供原汁原味MIT课程教学，以培养学生解决实际问题的能力和锻炼跨文化团队合作的能力。

刘少轩还提到一个来自麻省理工学院全球供应链与物流卓越网络的统计数据：美国中心的2016届毕业生中，超过90%的人

毕业时收到多个工作邀请，与他们入学前相比，年薪增长85%。国际学生的年薪增长更是高达200%。

“毕业生受企业青睐，收入增长高，这是麻省理工学院的供应链管理项目排名一直高居全球第一的重要原因之一。”

创新学院将给宁波带来什么

刘少轩表示，创新学院将在麻省理工学院交通与物流中心的指导下，采用国际化的模式独立运行，是非营利性教育与科研机构，为麻省理工学院全球供应链与物流卓越网络成员之一。

“供应链创新学院将集聚一批国际知名的学术大师和创新团

队，集聚供应链管理领域的世界领先技术和研发资源，形成一个国际协同创新集聚区。学院将瞄准国际前沿，开展一流的供应链科学研究，构建产学研合作联盟，与区域乃至全国的企业建立产业联盟等协同创新机制，深入开展国际产学研合作，推动企业协同创新，提

升企业的全球竞争力。与此同时，学院还将从人才培养、科学研究、产学研合作等三方面助力宁波地方经济发展。”

据悉，供应链创新学院位于梅山保税港区的校区目前正在新建，学院现阶段的办学地点位于宁波市教育园区，坐落在宁

波市南高教园区，鄞州区文苑路462号，由宁波市教育局投入建成，2017年秋季入学的首批新生将被安排在这里进行授课。

目前，学院已经有多位交通运输、物流及供应链管理领域的专家学者加入学院的教师队伍，由麻省理工学院全程参与招聘。

海曙首次表彰功勋班主任

每位班主任在岗耕耘至少30年

近日，海曙区举行教师节表彰大会，与以往不同的是，今年的表彰名单多了功勋班主任这一项，6名在班主任岗位上工作30年以上的老师受到了表彰。

受到表彰的6名班主任分别是东恩中学程鸿珊、新芝小学李银凤、广济中心小学杜萍萍、华天小学陈丽平、市实验小学王成本和爱菊艺术学校陈蕊苇。每个被评上的老师，都有自己的一套做好班主任工作的法宝。

杜萍萍任教于广济中心小学，她有37年的教龄，光担任班主任就有34个年头了。当班主任的这些年里，她碰到过不少特殊的学生。有一名女生患有先天神经性耳聋，即便戴着助听器，也只是勉强有听力，为此她有一点自卑。为了帮助她树立自信，感受到班集体的温暖，杜老师处处关心照顾她、鼓励

她。为了确保这名女生的听课效果，杜老师每节课都戴着与女生同频率的送话器上课，一直坚持到女生毕业。

记者了解到，每一名优秀的班主任都有类似的温暖故事。他们有着相通的教育理念，为学生全身心付出的“本能”，以及数十年如一日坚持的强大内心。他们带班从来都不挑学生，甚至会“偏爱”那些调皮捣蛋的孩子。

据悉，为促进班主任的成长，海曙区已启动中小学“骨干班主任”评选工作，期间，评选出首批骨干班主任31名；区“名班主任”评选工作将于2018年启动。

按计划，“十三五”期间，全区将评选出50名左右的名优班主任。这些名优班主任将享受同级“学科骨干”或“名师”的骨干奖励津贴。

戴巧泽 朱尹莹 罗锋敏

奉化首届绘本故事赛 60个家庭入围决赛



9月11日，奉化市举办首届“绘本故事、亲子阅读”讲故事比赛。决赛现场，共有60个家庭登台讲故事，推广亲子绘本阅读。

绘本阅读可通过图画等生动形式让孩子接触更为广阔的生活领域，亲子绘本阅读不仅促进了亲子间的交流，也将在家庭中营造读书氛围，帮助孩子养成良好阅读习惯。

为推广亲子绘本阅读活动，奉化市语言文字工

作委员会、奉化市教育局联合举办了首届“绘本故事、亲子阅读”讲故事比赛。海选阶段，全市共有250个家庭报名参赛，最终有60个家庭入选决赛。

决赛分幼儿组和小学组两个组别，参赛孩子年龄跨度从3岁到11岁。孩子和家长共同设计、表演，呈现了《你看起来好像很好吃》《和爸爸一起散步》《小壁虎找尾巴》等众多充满童趣的绘本故事。

乌雯雯